

Obeleženo tri godine rada Kulturnog centra "Prozor Šangaja" u Srbiji

U petak, 14. decembra 2012. godine, u biblioteci Doma kulture Studentski grad, obeleženo je tri godine od osnivanja i početka rada Kulturnog centra Prozor Šangaja, čiji je program rada i dešavanja privukao brojne posetioce kao i one koji su, u proteklom periodu, stekli određen nivo poznavanja kineskog jezika i kulture kroz pohađanje nastave u Školi kineskog jezika i kulture koja je uspostavljena u okviru rada ovog kulturnog centra. Za ovo veče je pripremljen program na čijem početku su najmlađi učesnici u dešavanjima koja se odvijaju u okviru rada Kulturnog centra Prozor Šangaja, izveli plesnu tačku na temu poznate kineske tradicionalne melodije, koja je nastavljena nekolicinom kineskih tradicionalnih melodija, koje je na klaviru izvela jedna od učesnica plesne tačke sa početka večeri, Magdalena Nešković.

[nazad](#)



najmlađi na sceni - plesna tačka na temu "Moli hua"

Program je nastavljen pričom o Biblioteci Šangaja i nastavio se promotivnim filmom o deset godina nastanka projekta "Prozor Šangaja", čiji je inicijator bila upravo Biblioteka Šangaja/Institut za naučno tehničke informacije Šangaja, a koji je, kao pokrovitelj, podržala Narodna vlada Šangaja. Partner Biblioteke Šangaja/Instituta za naučno tehničke informacije Šangaja u projektu "Prozor Šangaja" u Srbiji je DRUŠTVO DALEKI ISTOK. Priču o Biblioteci Šangaja je pripremio i prezentovao Goran Vasiljević, dok je promotivni film o deset godina projekta "Prozor Šangaja" realizovan od strane Biblioteke Šangaja i Narodne vlade Šangaja. Projekcija ovog filma je, ujedno, bila njegovo prvo javno prikazivanje u Srbiji.





Po završetku programa, za prisutne je priređen koktel, što je bila prilika za brojne razgovore i evociranje uspomena na dešavanja tokom protekle godine, kao i drugih tema koje su vezane za rad Kulturnog centra Prozor Šangaja. Ovo veče je, ujedno, bilo i poslednje dešavanje koje je pripremljeno za posetioce Kulturnog centra Prozor Šangaja u 2012. godini. Program dešavanja za 2013. godinu, kao i raspored nastave u Školi kineskog jezika i kulture, biće postavljeni tokom januara 2013. godine.